

Una gran victoria de la Flota republicana

A 70 millas de Cabo de Palos, los destructores leales torpedean y provocan la pérdida de uno de los cruceros gemelos de los facciosos, que parece ser el "Balears"

La Aviación de la República contribuye con sus bombardeos a esta acción de la Marina, alcanzando a otro buque faccioso que acudió a socorrer al siniestrado

El crucero pirata, inmovilizado por haber sido alcanzado en un punto vital, es pasto de las llamas

NOTAS OFICIALES DEL MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL

BARCELONA, 7. — El domingo por la noche facilitaron en el ministerio de Defensa Nacional las siguientes notas oficiales:

"La Flota republicana ha entablado combate esta madrugada, a las dos y veinte, con los cruceros facciosos "Canarias", "Balears" y "Almirante Cervera", a setenta millas, ochenta y cuatro grados de Cabo de Palos.

Un torpedo, lanzado por uno de nuestros destructores, alcanzó al crucero que ocupaba el segundo lugar en la línea enemiga, que por su tipo es el "Canarias" o el "Balears". A bordo de este buque se produjo una fortísima explosión, quedando escoriadísimo.

Al despuntar el día, siete aviones rápidos de bombardeo leales se dirigieron al lugar donde se había desarrollado el combate. Los aviadores pudieron ver que el crucero faccioso estaba envuelto en llamas y rodeado por siete buques. Los aparatos lanzaron sus bombas sobre el buque incendiado, cuyas bombas cayeron en las proximidades del citado buque.

El ministro de Defensa Nacional ha telegrafiado al jefe, comisario político y personal de la Flota felicitándoles por el brillante resultado del combate."

Por orden del ministerio de Defensa Nacional ha sido lanzada por radio la siguiente noticia: "El ministro de Defensa Nacional de la República española prefiere a todos los buques extranjeros del peligro que supondría acercarse al barco de guerra faccioso que arde a setenta millas de Cabo de Palos, ante la eventualidad de nuevos ataques por nuestra parte contra dicho barco y los restantes navios rebeldes que intentan su salvamento."

Otra nota dice así: "Durante el día de hoy, aviones de defensa de costas han hecho nuevos bombardeos sobre el buque torpedeado por la Flota republicana y sobre los demás buques facciosos que acuden en su

socorro, de todos los cuales se han obtenido fotografías.

A las siete y dieciocho horas de hoy se efectuó el primero de dichos servicios. Del buque incendiado se ha visto salir una enorme columna de humo. Le rodeaban entonces unos destructores que se hallaban muy próximos y otros algo más alejados.

Muy cerca se hallaba un buque del mismo tipo y tonelaje, que al acercarse nuestras escuadras se alejó a toda máquina.

El bombardeo se efectuó en dos pasadas, a tres mil quinientos metros de altura, cayendo las bombas en lugares muy inmediatos al buque torpedeado.

A las doce cuarenta repitieron el servicio cuatro aviones rápidos.

Junto al buque torpedeado se hallaba otro de igual tonelaje y dos más pequeños.

Los aviadores aseguran que algunas de las bombas de doscientos cincuenta kilos, lanzadas desde tres mil metros por nuestros aparatos, alcanzaron al buque, incendiando a otro del que también se vio salir una fuerte columna de humo.

Posteriormente se realizaron cuatro nuevos bombardeos, cuyos resultados no se pueden precisar por haber disminuido considerablemente la visibilidad, a consecuencia de la niebla."—Febus.

LAS CARACTERÍSTICAS DEL BUQUE TORPEDEADO

BARCELONA, 7. — Otra nota oficiosa da cuenta de las características del buque torpedeado.

El "Canarias" y el "Balears" son gemelos, exactamente iguales.

El primero fué botado al agua el 28 de mayo de 1931 y el "Balears" el día 20 de abril de 1932.

Desplazan diez mil toneladas Standard y 12.230 toneladas de plena carga.

Tiene la eslora 193,8 metros y de manga 29,2. El calado máximo es de 6,2.

Como armamento lleva ocho cañones de veinte centímetros en cuatro torres gemelas y ocho cañones de doce centímetros de montaje antiaéreo, doce tubos

lanzatorpedos y dos aviones con catapultas, protección antiaérea de cincuenta milímetros y de cuarenta y dos cincuenta y pañoles de 101,6 milímetros.

Lleva máquinas de turbina "Parfon" y la fuerza de sus máquinas es de noventa mil caballos. Su velocidad es de treinta y tres nudos. Su radio de acción, ocho millas y quince nudos.

La dotación reglamentaria es de setecientos setenta y cinco individuos.

Ambos buques comenzaron a prestar servicio después de estallar la sublevación militar.—Febus.

EL PARTE DEL JEFE DE LA FLOTILLA REPUBLICANA

BARCELONA, 7.—El jefe de la Flotilla Republicana ha telegrafiado al ministro de Defensa Nacional lo siguiente:

"Navegando a las 0,45 horas de ayer, el grueso de la flota, formado por dos cruceros y la segunda flotilla de destructores se avistó con los cruceros facciosos "Balears", "Canarias" y "Almirante Cervera" con los cuales no pudo entablar combate porque desaparecieron rápidamente.

El "Sánchez Barcáiztegui", lanzado, sin resultado, dos torpedos. La escuadra cambió de rumbo, lista para un nuevo encuentro con el enemigo, lo que se podía suponer. Fué retirada la primera flotilla de destructores que salió en exploración.

A las dos y quince fueron nuevamente avistados los tres cruceros que navegaban en sentido contrario. En el acto se entabló un violento duelo de artillería entre una distancia que oscilaba de cuatro a cinco mil metros.

Los destructores recibieron órdenes de atacar con sus torpedos, cuya orden fué cumplimentada fuimantemente. El "Sánchez Barcáiztegui" lanzó cuatro torpedos, el "Almirante Antequera" cinco y tres el "Lepanto".

A las dos y veinte, en el segundo buque que figuraba en línea, (probablemente el "Canarias" porque es de suponer que el que ocupaba el primer lugar era el "Balears" que ondeaba la insignia), se produjo una formidable explosión.

Uno de los torpedos de nuestros destructores le alcanzó. El resplandor que siguió a la explosión iluminó perfectamente la silueta del "Almirante Cervera" que era el buque que figuraba en tercer lugar.

Cesó el fuego del enemigo y cesó el nuestro también, en evitación de posibles confusiones entre nuestros propios buques.

La división de cruceros y la segunda flotilla de destructores entraron en Cartagena a las siete

y cuarenta y cinco, sin novedad en el material y en la dotación.

El comportamiento de todos los tripulantes de nuestros barcos ha sido brillantísimo.—Febus.

LA NOTICIA DEL TORPEDEAMIENTO DEL "CANARIAS" PRODUCE ENORME JUBILO EN CARTAGENA

CARTAGENA, 7.—La noticia de la brillantísima actuación de nuestra Escuadra ha producido enorme júbilo en todo Cartagena. En la Jefatura de la Base Naval hemos visitado al comisario político de la Flota, Bruno Alonso, quien nos ha hecho las siguientes declaraciones, sin revelarnos los datos que sólo deben ser conocidos por la superioridad:

—Ha sido el combate más impresionante que he presenciado y el segundo de importancia en que hemos intervenido en esta guerra, sostenido por las unidades leales a la República.

Por la hora en que se desarrolló, 2,20 de la madrugada, por lo inmediato que se hallaban

(Continúa en cuarta página.)

Repercusiones mundiales de la guerra española

Mussolini refuerza sus envíos de tropas a España

LONDRES, 7.—El corresponsal de "Daily Herald" en Gibraltar dice que Mussolini va a realizar su último esfuerzo en la guerra española, enviando nuevos contingentes de tropas italianas.

Dice que en la semana última desembarcaron cinco mil italianos en Cádiz, procedente de Libia. Llegaron a bordo del buque hospital "Francisca" y de una flotilla de contratorpederos.

Termina anunciando que hace dos días dichos soldados italianos marcharon al frente de Guadalupe.—Febus.

LOS FACCIOSOS SUPRIMEN EL SERVICIO DE ESPIONAJE EN EL NORTE DE ESPAÑA

PARIS, 7.—Noticias de Burgos dan cuenta de que la Junta facciosa ha acordado suprimir el servicio de espionaje en la frontera rebelde del Norte de España, considerando que este organismo importante debe incorporarse al servicio de información del Estado Mayor de Burgos.

El citado organismo estaba instalado en la villa "La Fres-

El Negus dice que no piensa ir a Abisinia bajo el dominio de Italia

LONDRES, 7. — El Negus ha desmentido las informaciones publicadas acerca de que iba a aceptar las proposiciones de Italia para regresar a Abisinia, bajo el control de Mussolini.—Febus.

En un accidente ferroviario resultan diecinueve muertos y ciento sesenta y ocho heridos

TARRAGONA, 7.—En la Comisaría delegada de Orden Público de Reus han facilitado una relación de las víctimas registradas en el accidente ferroviario ocurrido en el cruce de las líneas de Lérida-Tarragona y Reus-Barcelona.

El número de muertos asciende a diecinueve y el de heridos a ciento sesenta y ocho.—Febus.

LA ACCION SINDICAL

Continúa sus tareas el Comité Nacional de la U. G. T.

BARCELONA, 7.—Hoy ha continuado sus deliberaciones el Comité Nacional de la U. G. T., siguiendo el estudio de la intensificación de la producción. Se incorporó al dictamen algunos artículos que tratan de la constitución de Comisiones de vigilancia y control.

Después se ocupó de la unidad de acción con la C. N. T., y luego de amplia discusión, fué aprobada una proposición de comunicación al Gobierno para que prosiga las conversaciones con la C. N. T.—Febus.

BOLETINES DE GUERRA

Sigue la calma en los frentes

(Parte oficial del domingo.)

La jornada de hoy en los distintos sectores no acusa novedad de importancia.—Febus.

(Parte oficial facilitado a las 23 horas de ayer.)

Ha carecido de importancia la actividad registrada en los diferentes ejércitos durante la jornada de hoy.—Febus.

quita" de Biarritz, y ha sido clausurado. A su frente se hallaba Bertrán y Musitu, que era el que costeaba los gastos, en unión de otros capitalistas catalanes.

Su labor principal era la información sobre la España leal y sobre la situación del Ejército republicano.

En adelante estos servicios serán realizados exclusivamente por militares.

Esta medida parece que obedece a las continuas divergencias surgidas entre los capitalistas catalanes y los facciosos, especialmente desde que Martínez Anido se hizo cargo de los servicios de orden público.—Febus.

INTERESANTES MANIOBRAS NAVALES INGLESAS

TANGER, 7.—Una escuadra inglesa, integrada por numerosas unidades, ha comenzado esta mañana a realizar maniobras combinadas en el Estrecho de Gibraltar.

Este despliegue de fuerzas navales ha despertado gran interés.

Información local y regional

VISITAS A LA PROVINCIA

El gobernador, en Blanca

El domingo se trasladó a Blanca el gobernador civil de la provincia, siguiendo las normas trazadas por el Gobierno.

Celebró una reunión en el Ayuntamiento, dirigiendo la palabra al inmenso gentío que se congregó en el salón de actos. Se encontraba presente el comandante militar de la plaza, Primitivo Peiré.

Primeramente habló el alcalde, Luis Yelo, presentando al camarada Sarmiento, del cual hizo un cumplido elogio, haciendo resaltar los sinsabores que se ve obligado a soportar para enfocar y resolver los múltiples problemas de la provincia y poniendo de manifiesto sus entusiasmos por la causa antifascista.

Habla de la responsabilidad que tiene la clase trabajadora en estos momentos históricos y afirma que sólo existe un dilema: o ser esclavos para vivir eternamente de rodillas o luchar por ser libres.

A continuación interviene el gobernador civil, quien dice que la presencia del comandante militar indica la fraternidad entre los dos poderes, elogiando la personalidad del coronel Peiré. (El público aplaude.)

Se dirige al pueblo para recordarle que no hay otros deberes que la obediencia al Gobierno, poniendo de relieve que la autarquía que las circunstancias actuales exigen ha de contar con el calor necesario para saber mantenerla, no intimidándole el ejercicio del mando.

Dice que deben cesar los alardes que se dan en el Gobierno

no civil pidiendo pasaportes o libertades, advirtiéndole que no debe confiar nadie en amistades ni en carnets.

Recomienda a los trabajadores que no lo dejen todo a merced del esfuerzo ajeno, pues buena prueba de que la liberación de los trabajadores ha de ser obra de ellos mismos, la tienen en la fábrica que han construido y en la cual trabajan, debido al anhelo común.

Les alienta a que produzcan intensamente para aligerar el triunfo definitivo, y dirige unas frases cariñosas a las mujeres presentes para que cooperen a la obra de sus maridos y de sus hijos, único modo de que la retaguardia cumpla su misión como es debido.

Da vivas al Gobierno, a la República y al Ejército, y el camarada Sarmiento escuchó una clamorosa ovación.

El gobernador fué invitado a visitar la fábrica de conservas que regenta la clase trabajadora del pueblo, saliendo gratamente satisfecho de lo que significa tan interesante centro manufacturero de frutas y vegetales, especialmente en estos momentos en que la guerra necesita el concurso de todos los buenos españoles.

El pueblo y el Frente Popular tributaron al camarada Sarmiento una cariñosa despedida.

Comedores de Asistencia Social
NUMERO PREMIADO AYER 61

Cuerpo de Telégrafos Consejo Municipal de Murcia

RAJ 17

El domingo a las 21,45 tuvo que suspenderse el funcionamiento de la Emisora por la inutilización de una de sus válvulas. Desde que el Cuerpo de Telégrafos la tiene a su cargo solo se ha podido conseguir adquirir una de las diversas válvulas que constituye el equipo emisor. Las gestiones primeras que se llevaron a cabo para adquirir elementos en el extranjero no dieron los resultados satisfactorios que esperábamos y hace meses que una nueva tentativa se está llevando a efecto para no sólo dotarla de un juego nuevo de lámparas sino también de otro de repuesto que impida la repetición del emudescimiento de nuestro equipo.

Con motivo de esta avería, que estaba prevista hace tiempo, por la limitada vida de los elementos de emisión, se han intensificado las gestiones para que el ritmo sea acelerado y que los requisitos necesarios para las adquisiciones en el extranjero estén cumplimentadas con la mayor rapidez.

Aparte de todo esto esperamos que en muy brevisimo tiempo quedará restablecido el servicio que no por nuestra culpa ni por la imprevisión, sino por la situación excepcional que atravesamos en España nos hemos visto obligados a suprimir.

Segundo anuncio de subasta pública para el aprovechamiento forestal de tres mil metros cúbicos de piedras pajizas del monte 79 bis.

Se acuerda contratar mediante subasta pública, con sujeción a lo dispuesto en el plan de aprovechamientos forestales de la Jefatura de la tercera División Hidrológico-Forestal del Segura, 3.000 metros cúbicos de piedra de construcción del sitio denominado "Canteras de Piedras Pajizas", del monte de propios municipales número 79 bis del catálogo, cuya subasta y disfrute se ajustará en todas sus partes al plan y pliego de condiciones generales señalado por la tercera División Hidrológico-Forestal que se fijan en los "Boletines Oficiales" de la provincia 170, 171 y 172, correspondientes a los días 17, 18 y 20 de julio último, y a las económicas-administrativas siguientes:

a) La subasta tendrá lugar en esta Casa Ayuntamiento ante el señor alcalde presidente o teniente alcalde en quien delegue y el concejal que se designe por la Comisión Permanente, con asistencia de un funcionario de la tercera División Hidrológico-Forestal, el día 28 del corriente, a las doce horas.

b) Servirá de tipo para la subasta la cantidad de 750 pesetas anuales, siendo el plazo de duración el de diez años.

c) Los licitadores deberán constituir en la Caja Municipal, en calidad de depósito para tomar parte en la subasta, la cantidad de 375 pesetas, cinco por ciento del total del tipo de remate.

d) La subasta deberá atenerse a lo dispuesto en el artículo 14 del Reglamento de los Contratos municipales de 2 de julio de 1934.

e) Los pliegos solicitando tomar parte en la subasta se ajustarán al modelo oficial que a continuación se expresa, debiendo redactarse en papel de la clase correspondiente, según la ley del Timbre, y acompañándose la esdula personal y resguardo de depósito provisional.

MODELO DE PROPOSICION

D. ... ofrece por el aprovechamiento de 3.000 metros cúbicos de piedras para construcción de la "Cantera de Piedras Pajizas", del monte 79 bis del catálogo, durante el plazo de diez años, la cantidad de ... pesetas por cada año de explotación, comprometiéndome a cumplir las condiciones del pliego general, las que me señale la Jefatura de la tercera División Hidrológico-Forestal del Segura y al pago de los derechos de los ingenieros de Montes y el personal subalterno que se me señalen.

Murcia, 5 de marzo de 1938.—
El alcalde, B. Santos.

Notas de la Alcaldía

VISITA DE PIÑUELA

El camarada Bienvenido Santos manifestó que había recibido la visita de su buen amigo y compañero Fernando Piñuela, con quien conversó de asuntos municipales en los que tan versado está el exalcalde murciano.

UN TELEGRAMA DE FELICITACION

También dijo el alcalde que había enviado un expreso telegrama, en nombre de la ciudad, al jefe de la Base Naval de Cartagena, para que lo hiciera extensivo a todo el personal de la flota, felicitándole por la reciente hazaña contra los barcos facciosos.

LAS ACERAS DEL BARRIO

Por último hizo presente a los informadores que se habían curado las oportunas órdenes para la urbanización de las aceras del barrio en la parte que se está adosando.

Vida política

El Partido Comunista, Comisión Sindical provincial, cita a los militantes del Partido, pertenecientes a los gremios de Aviación, para el miércoles día 9 a las siete de la tarde; pintores, el miércoles día 9 a las seis de la tarde, y edición el mismo día a las siete de la tarde.

Comisariado del 11 Batallón de Retaguardia

RASGO DE HONRADEZ

Los soldados del Batallón de Retaguardia número 11, Emilio Patiño Mansilla, de la tercera compañía y Roberto García Herrera, de la compañía de Recuperación, se han encontrado una cesta en la Gran Vía, que contiene varios objetos y un vale para retirar gran cantidad de abono, a nombre de viuda de Raimundo Hernández, de Molina de Segura (Murcia). Dicha cesta se encuentra en este Comisariado y será entregada a su dueño responsable de Prensa.

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS
CURANSE RAPIDAMENTE CON
DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO
De venta en Droguerías y Farmacias

A las viudas y padres de combatientes MUERTOS O DESAPARECIDOS EN LOS FRENTEROS
Para tramitación de los expedientes para cobrar la pensión, dirigirse a
MARIANO IBÁÑEZ E IBÁÑEZ
Habilitado de Clases Pasivas
Pablo Iglesias (antes Santo Domingo), 30-31, 3.º MURCIA
Horas: De 9 a 1 y de 4 a 8
Para informes por correo, mandar sello para la contestación

COMPRO
Gramófonos, bicicletas, radios y máquinas para escribir
ALAMEDA DE COLON, 18
Almacén de maletas

MODISTA
Evacuada de Madrid, acepta encargos vestidos y ropa interior señora.
Hotel Colón-Teléfono 2532, Murcia

MAQUINAS DE ESCRIBIR
de todas marcas se limpian y arreglan a precios reducidos, por mecánico procedente de Madrid.
Julían Calvo, 11, primero, izquierda.

Huerto de Manú SAN ANTON
Teléfono 1.329

ATENCION, NOVIOS
La Casadelos Regalos
Acaba de recibir un extenso surtido en preciosos artículos prácticos para regalos
RIQUELME 4 (Ver los escaparates)

PAGAMOS
Altos precios por máquinas de escribir, coser y calcular.
CAJAS REGISTRADORAS Y BALANZAS REPRESENTACIONES REUNIDAS S
Teléfono 19-92. Azucaque, letra A. MURCIA

DESEO
Piso con cuatro habitaciones. Informes: Cuartel Garay. Secretaria. Manuel Mompeán.

PERDIDA
De una cartera con carnet de chófer, varios documentos y fotografías, a nombre de Jesús Navarro Campillo, y 230 pesetas. Gratificará su entrega Cayetano Navarro Franco, carretera Alcantarilla.

Se necesita
Piso céntrico, para instalar oficinas de entidad solvente en Murcia. Razón: San Judas, 1.

PERDIDA
De una cartera con documentos, a nombre de Gregorio Fernández Navarro. Se gratificará su entrega en la C. N. T. Oficios Varios.

Sección por palabras
Con arreglo a lo dispuesto en el artículo 1.º del decreto del ministerio de Hacienda y Economía de fecha 24 de diciembre del pasado año, la tarifa de la ley del Timbre que se aplicaba a los anuncios desde 1 de junio de 1932 se gravará con 10 céntimos por cada 25 ó fracción que se satisficiera por el impuesto del Timbre, quedando establecida en la siguiente cuantía:

Hasta 5 pesetas del precio de cada anuncio..... 0,20
De 5,01 a 10 pesetas. 0,25
De 10,01 a 50 pesetas. 0,30
De 50,01 a 100 ptas. 0,50
De 100,01 a 250 ptas. 0,70
De 250,01 a 500 ptas. 1,05
De 500,01 a 750 ptas. 1,40
De 750,01 a 1.000 ptas. 2,10

COMPRO contadores eléctricos inútiles, alterna. Marco Soler, Capuchinas, 15.

BUSCO dos o tres habitaciones, con derecho a cocina. Ofertas: C. G. Saavedra Fajardo, 14. Teléfono 2782.

Se necesita
Mecanógrafa con buenas referencias, en Agencia Oficial de Negocios, calle de Santa Isabel, número 4, Murcia.

PERDIDA
De una cartera militar con documentos a nombre de Angel Ruiz. Se gratificará su entrega en Floridablanca, 3.

PERDIDA
De una cartera con documentos, a nombre de Manuel Rivas Navarro. Se gratificará su entrega en C. N. T.

Compraría
Casa de mediano precio en el barrio de los Dolores (Cartagena). Razón: Calle de San Miguel, número 1, bajo. Objetos de Escritorio.

BUENA colocación se ofrece a chica bien parecida, buenas referencias, de 18 a 22 años, para dependienta bar. Buen sueldo. Razón: Calle Eulogio Soriano, número 3, segundo, de 4 a 7 tarde.

PERDIDA de una cartera de negocios con documentos de administración del Hospital de Aviación de Torres Cotillas. Se gratificará o se regalará la cartera a la entrega dichos documentos en el Gobierno civil o en Alcantarilla. Mayor, 58.

TRAJES baratísimos, última moda. Sastrería Atué. Riquelme, 15.

DESEO habitación en casa particular, sólo dormir o toda pensión. Proponeré suministro. Preferible cerca del cine Iniesta. Ofertas: Al teléfono 1376.

CAMBIO máquina de escribir de carro pequeño seminueva por moto iguales condiciones. Informes: C. R. M. I. número 6. Pagaduría.

DEL GOBIERNO CIVIL

EL COMITE DE ENLACE SOCIALISTA-COMUNISTA

Al recibir a los reporteros el gobernador, les dijo que el sábado en la tarde tuvo la agradable visita de una representación del Comité de Enlace provincial de los partidos Socialista y Comunista, celebrando una entrevista cordialísima.

Los comisionados solicitaron del camarada Sarmiento la oportuna ayuda para reafirmar la unidad de todo el pueblo, al objeto de elevar su moral.

El gobernador se ofreció una vez más a trabajar en favor de todos, ya que ello va en pro de España y del pronto término de la guerra.

EL SECRETARIO DE COMERCIO

También manifestó el camarada Sarmiento que le había visitado el secretario del Sindicato de Comercio, su buen camarada Antonio Navarro, y de acuerdo con él, citó para anoche a una Comisión del Comité studido.

Le ofreció su leal colaboración para todo cuanto redunde en beneficio de los intereses de Murcia.

LAS MUJERES ANTIFASCISTAS

Agregó Sarmiento que insistentemente invitado, asistió el domingo a la Conferencia de las Mujeres Antifascistas, agradeciendo profundamente las muestras de simpatías y adhesión recibidas para el Gobierno y para su persona, durante la intervención que tuvo en el acto.

LA EMISORA LOCAL

Terminó diciendo el gobernador que el domingo, a las 21,45, y por inutilización de una de sus válvulas, hubo de suspenderse la emisión de la Estación de Radio local, comenzándose con toda actividad las necesarias gestiones para, con las que se habían puesto en práctica anteriormente por previsión, acelerar su ritmo y que a la mayor brevedad posible esté en condiciones de reanudar sus radiaciones esta emisora.

DONATIVOS

Para fines de guerra entregó la Sociedad Femenina U. G. T., de Pinatar, 400 pesetas, y Oficios Varios "El Despertar", U. G. T., de dicho pueblo, 250.

Tribunal de Subsistencias

En el expediente número 2 del año actual se ha dictado sentencia contra Francisca Pérez Marquina, condenándole al pago de la multa de mil pesetas por infracción de las disposiciones sobre subsistencias al vender coles a precio superior al establecido por la tasa.

UN MEREcido HOMENAJE

La Escuela Profesional de Comercio obsequia con una comida a los señores Piñuela y Pérez de Lema

En un lugar pintoresco de nuestra huerta, tuvo lugar el pasado domingo la comida ofrecida por la Escuela Profesional de Comercio de Murcia, al ex alcalde de esta ciudad don Fernando Piñuela y al consejero de Cultura don Manuel Pérez de Lema, en agradecimiento a haber sido incorporado dicho Centro docente a los presupuestos municipales, lo que estabiliza y dignifica su situación.

Al acto asistieron unos cincuenta comensales, atentamente invitados por la Escuela de Comercio, figurando entre ellos numerosos profesores de la misma, altos funcionarios municipales y periodistas.

Transcurrió la comida en medio de la mayor cordialidad, y a los postres, el profesor de la Escuela de Comercio señor Pérez Navarro ofreció el agasajo, dando lectura a unas cuartillas en las que se hace historia de las vicisitudes por que ha atravesado la Escuela de Comercio, por lo anómalo de su situación, y las grandes ventajas que en todos los órdenes ha de reportar el que funcione en lo sucesivo adscrita a los presupuestos de nuestro Municipio. Explica el hecho de que no sea ofrecido el homenaje a los señores Piñuela y Pérez de Lema por el director de la Escuela, que radica en un detalle de delicadeza, por ocupar este puesto un hermano del segundo de los festejados.

A continuación hicieron uso de la palabra el rector de la Universidad, señor Pérez Xambó, como primera autoridad académica, congratulándose del hecho que se festeja, que coloca a la Escuela de Comercio en condiciones de eficiencia para lo porvenir; el presidente de la F. E. T. E., don Isaac Alvarez, que explicó la participación tenida por este organismo en la iniciativa; el estudiante de Comercio afecto a la F. U. E., Amando Pérez, que tuvo palabras de hondo afecto a la carrera mercantil, y por último, los festejados.

Pérez de Lema habló de las ilusiones que siempre han tenido los verdaderos y auténticos amantes de la carrera comercial, cifrada en ver este título dignificado como le corresponde, cosa que hasta ahora no se había podido conseguir, por hallarse subordinado su funcionamiento a la escasez de medios económicos. Dice que como consejero municipal de Cultura no ha hecho otra cosa que cumplir con su deber al prestar atención a lo que suponía una necesidad manifestada por un importante sector.

El actual comisario inspector del Ejército del Centro y ex alcalde de Murcia, Fernando Piñuela, puso un hermoso fin al acto pronunciando una amena y elocuente charla. Comenzó por atribuir enteramente a Pérez de Lema el éxito de esta iniciativa, ya que como consejero de Cultura fué quien llevó a cabo la incorporación de la Escuela de Comercio a los presupuestos del Consejo Municipal.

Con esa sencillez y sinceridad que le caracterizan, Fernando Piñuela enjuició muy certeramente sobre los problemas que la guerra ha planteado, tanto en van-

guardia como en retaguardia. Describió actos de heroísmo del Ejército popular y exaltó a los allí reunidos a pensar en la guerra, como problema que es de todos y cada uno de los españoles antifascistas, y a laborar con todo entusiasmo en favor de la causa de la Libertad, sin partidismos, unidos todos por el nexo del liberalismo y del odio a la opresión.

Todos los oradores, y muy especialmente el comisario del Centro, fueron aplaudidos cariñosamente.

Como constancia del acto, la Escuela de Comercio ha regalado a los señores Piñuela y Pérez de Lema dos artísticos cuadros firmados por un notable pintor murciano.

Nuestra enhorabuena a los organizadores de este homenaje, que estimamos justo y acertado.

Coalición Republicana

COMITES LOCALES.—ABARAN

El día 23 de enero quedó constituido en este pueblo el Comité de Coalición Republicana, en el que se agrupan los elementos de más vieja tradición democrática.

Por aclamación se designaron: para presidente, a Antonio Norte Gómez; para secretario, José Joaquín Gómez García; tesorero, José Gómez García, y vocal, Remigio Sarrión Gómez.

Una reunión en el Ayuntamiento para procurar incrementar la producción de seda

Bajo la presidencia del alcalde, Bienvenido Santos, y con asistencia del Comité Seder, pedáneos, representaciones de Orihuela y Alcoy y de las dos centrales sindicales U. G. T. y C. N. T., se ha celebrado una magna asamblea, en la que ha imperado un alto espíritu de compenetración y deseo ferviente por parte de todos de incrementar la producción de seda en esta región, aprobándose las siguientes conclusiones:

1.º Se considera imprescindible dar un gran impulso este año a las crianzas de gusanos de seda, estimando su utilidad en la industria textil y demás aplicaciones en material de guerra, y especialmente siguiendo la orientación del Gobierno legítimo de la República en intensificar la producción.

2.º Que el excelentísimo señor gobernador civil de esta provincia dicte una disposición encaminada a regular las crianzas de gusanos de seda en los siguientes términos:

a) Que el precio de la hoja de morera quede fijado como máximo en 55 pesetas la onza, o sean las ocho cargas.

b) Que los agricultores que cultiven moreras tendrán la ineludible obligación de comunicar a los alcaldes pedáneos de su residencia la cantidad de hoja de morera que les sobre de la que destinen a sus crianzas.

c) Que los alcaldes pedáneos están obligados igualmente, en colaboración con las sindicales locales, a distribuir dicha hoja sobrante entre familias de agri-

EMPRESA INIESTA
TEATRO CIRCO VILLAR
 Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, HONRARAS A TU MADRE, en español. El próximo jueves, "La hija de Juan Simón", en español.

CENTRAL CINEMA
 Hoy martes, desde las 4 a las 10,30, LA LEGION BLANCA, en español. Mañana miércoles, "El Club de Medianoche".

CINEMA INIESTA
 Hoy martes, desde las 4 a las 12, HUERFANOS DEL DESTINO. El próximo jueves, "Honrarás a tu madre", en español.

SALON SPORT VIDAL
 Hoy martes, desde las 5 a las 12, EL TANGO EN BROADWAY, en español. El próximo jueves, "Rumbo al Cairo", en español.

CINE POPULAR
 El próximo sábado, desde las 5 a las 12, MERCADERES DE LA MUERTE, en español.

Centro de Reclutamiento, Instrucción y Movilización número 6

Sección de Reclutamiento

Para dar cumplimiento a lo preceptuado en la orden circular número 2.050, de fecha 22 de febrero de 1938 (D. O. número 46), por la que se dispone la incorporación a filas del reemplazo de 1940, se ha resuelto que dicha incorporación se efectúe con arreglo a las siguientes normas:

Primera. Individuos que deban incorporarse.—Todos los que hayan cumplido o cumplan los diecinueve años de edad durante el transcurso del año actual.

Segunda. Fecha en que debe tener lugar la incorporación.—Durante los días 10, 11 y 12 del mes actual, a las ocho horas de la mañana, y en la forma que a continuación se expresa.

Tercera. Organismo donde han de incorporarse y modo de verificarlo.—El personal de este reemplazo se incorporará en la Sección de Reclutamiento, Instrucción y Movilización número 6 (cuartel de Garay), utilizando a este efecto el ferrocarril. De estar interrumpidas las comunicaciones ferroviarias o no existir éstas, efectuarán el viaje en coches requisados a este exclusivo fin por los presidentes de los

Consejos municipales, y caso de no existir medio alguno de transporte, se trasladarán desde el punto de su residencia al Centro de Reclutamiento mediante marchas a pie, a razón de 20 kilómetros diarios, emprendiendo la marcha con la antelación necesaria.

Cuarta.—Vestuario y utensilios.—El personal de este reemplazo deberá hacer su presentación provisto de manta, zapatos plato y cachara, todo ello en buen estado de uso.

ORDEN DE PRESENTACION

Día 10 de marzo.—Fuente Alamo, Yecla, Ricote, Pliego, Ojos Mula, Moratalla, Molina, Totana, La Unión, Puerto Lumbreras, Mazarrón, Lorca y Murcia (las diez secciones de la capital).

Día 11.—Librilla, Alhama, Alcedo, Albudeite, Aguilas, Villanueva, Lorquí, Cartagena, Familia, Fortuna, Cieza, Cehegín, Caravaca, San Javier, Pinatar y Pacheco.

Día 12.—Alicantarilla, Abánilla, Beniel, Bullas, Calasparra, Campos del Río, Abarán, Bullas, Ulea, Cotillas, Ceutí, Archena y Alguazas.—Murcia, 6 de marzo de 1938.

Las subsistencias

UNA NOTA DEL GOBIERNO CIVIL :: ::

En el Gobierno civil fué facilitada ayer la siguiente nota:

"Debidamente informado, participa el gobernador civil acerca de la nota publicada por EL LIBERAL el día 6, en la sección de Subsistencias, sobre el bacalao existente en el almacén de la Consejería de Abastos, que esta mercancía, llegada durante los días jueves, viernes y sábado y hoy lunes, se ha procedido a su distribución tan pronto como se ha conocido el total de ella, para saber a cómo había de distribuirse por ración y que, por lo tanto, ni este bacalao ni el anterior ha sido echado a perder.

HOJAS DECLARATORIAS

DE GANADOS :: ::

Mañana, miércoles, día 9 del corriente, los vecinos de la Diputación de Barqueros que posean hojas declaratorias de ganados deberán pasar con las mismas por la fábrica de harinas "La Innovadora".

REPARTO DE PASTA

PARA SOPA :: ::

Hoy, de doce a dos, deberán pasar por el sitio de costumbre, a retirar la orden de entrega que les ha correspondido, los comercios del casco del número 1 al 13 inclusive.

Esta pasta será vendida a razón de paquete por carnet, al precio de 0,95 pesetas el paquete de medio kilo (aproximado),

siendo puesto a la venta del jueves al sábado de la presente semana, cortando el ticket correspondiente a los huecos del día 1 de marzo.—Murcia, 8 de marzo de 1938.—El consejero de Abastos.

LOS QUE BURLAN LA TASA

El guardia de Seguridad Antonio Lérica denuncia a una tal Isabel, por vender jabón a precios abusivos.

Antonio Díaz Gil denuncia a Antonio Pardo por negarse éste a venderle la leche que le venía suministrando desde hace algún tiempo.

A Vicente Puerta Fernández le fueron incautados 150 kilos de patatas por pretender introducir las en la capital sin la correspondiente guía.

Una recepción en honor de los parlamentarios del Frente Popular francés

BARCELONA, 7.—En el Parlamento se ha celebrado esta mañana una recepción en honor de los diputados que forman parte del Frente Popular francés, que se encuentran en España y que han visitado distintos frentes. Martínez Barrio y M. Thebaud, alcalde de Verdún, pronunciaron breves discursos. El primero, de salutación, y el segundo, de adhesión a la causa popular española.—Febus.

Lea usted EL LIBERAL todos los días

ANIVERSARIO
Daniel Vives Cuestas
 Falleció el día 7 de marzo de 1937
 Su esposa, hijos y demás familia le dedican este piadoso recuerdo.
 Fuente-Alamo de Murcia

Nuevos bombardeos sobre Barcelona
 BARCELONA, 7.—Nota oficial del ministerio de Defensa Nacional:
 "A las cuatro y cincuenta y dos de esta madrugada, aviones fascistas, en una nueva incursión sobre Barcelona, lanzaron seis bombas, que cayeron sobre Hospitalet, siendo el número de víctimas muy reducido.
 A las once y cuarenta y cinco fué bombardeado Caspe por una veintena de aparatos rebeldes, siendo escasas las víctimas."

Juan V. Gómez Castaño
 Maestro Nacional
 Falleció en Guadalupe el día 6, a los veintisiete años de edad
 SUS DESCONSOLADOS: ESPOSA, DOLORES CARAVACA (MAESTRA NACIONAL); PADRES, LUIS Y CAROLINA; HERMANOS, HERMANOS POLITICOS, TIOS, PRIMOS Y DEMAS PARIENTES,
 PARTICIPAN A SUS AMISTADES TAN SENSIBLE PERDIDA. EL ENTERRO SE VERIFICO EN LA TARDE DEL DIA DE AYER.
 Guadalupe, 8 de marzo de 1938.

Máxima	19,0
Mínima	4,6
Humedad aire	6,48
Lluvia en m/m.	0,0

Dirección	1130
Redacción	1824
Administración	1606
Apartado de Correos	54

Una gran victoria de la Flota republicana

(Viene de la primera página.)

unos a otros los buques que se atacaban y por la inmensidad del Mediterráneo, el combate fué de extraordinaria rapidez y de una emoción tremenda. Los cruceros "Libertad" y "Méndez Núñez", acompañados de una flotilla de destructores, se encontraron de improviso a menos de tres mil metros de distancia con los cruceros facciosos "Canarias" "Balears" y "Almirante Cervera".

Las tripulaciones de nuestros buques iban preparadas en zafarrancho de combate. De pronto, y considerándose superiores a nosotros, los navios contrarios lanzaron granadas luminosas, a cuyas señales se contestó con el fuego de nuestras baterías.

Las dotaciones de los buques, con gran entusiasmo, serenidad y heroísmo, se lanzaron como flechas al combate. Repentinamente, a escaso tiempo de haber comenzado el combate, se produjo una fantástica columna de fuego que se elevó a mil quinientos metros. Salía del segundo buque de la línea fascista, que alcanzado de lleno por uno de nuestros disparos, ardía en pompa. El espectáculo fué grandioso.

Desde el "Libertad", cuyo buque albergaba al Estado Mayor y al comisario de la Escuadra, y que fué siempre el preferido en cuantos ataques se han entablado con primerísimo interés, admiramos la intensidad de la tragedia. Desde los puestos de observación no pudimos apreciar si era el "Canarias" o el "Balears", pues ambos buques son gemelos. No obstante, la mayoría cree, por varias razones, que la víctima ha sido el "Canarias".

Del glorioso encuentro, todas las unidades gubernamentales han salido indemnes y triunfadoras, regresando esta madrugada a la Base Naval. La alegría de las tripulaciones es indescribible. Yo siempre estaba seguro de su heroísmo y de su entusiasmo, pero nunca con la suficiencia y capacidad de que han dado evidentes pruebas. No es posible describir la magnificencia del espectáculo. De regreso, a gran distancia, se divisaba toda la gran hoguera.

El buque allí quedó, con averías vitales. No se pudo mover, tocado en un punto sensible. La explosión fué ensordecedora.

Bruno Alonso terminó diciendo: "Mi satisfacción es profunda. La Flota republicana ha hecho morder el polvo a los buques rebeldes."

ALARMA EN ALICANTE

ALICANTE, 7.—Esta madrugada, y a consecuencia de haberse oído una gran explosión que procedía del mar, sonaron las señales de alarma en la playa y poblado marítimo de Postiguet.

Ya de mañana se supo que la explosión había sido originada por el torpedeamiento del buque faccioso.

A la una y media se dió nueva señal de alarma, que cesó a las dos de la tarde, sin que, afortunadamente, haya novedad.

DOS DESTRUCTORES INGLESSES AFIRMAN QUE EL BUQUE TORPEDEADO ES EL "BALEARES"

GIBRALTAR, 7.—Los destructores ingleses "Kempenferit" y

"Boreas", que hacen el servicio de patrullas en la ruta comercial de acuerdo con el tratado de Nyon, encontraron a las cuatro y media de la madrugada, frente a las costas españolas, entre Cartagena y Alicante, al crucero rebelde "Balears", que estaba ardiendo.

Los dos barcos participaron en el salvamento de la tripulación.

Estos barcos vieron cómo los aviones leales bombardeaban a

los buques facciosos que intentaban acudir en auxilio del "Balears".—Febus.

EL ALMIRANTAZGO INGLES CONFIRMA QUE ES EL "BALEARES", NO EL "CANARIAS", EL BUQUE TORPEDEADO

LONDRES, 7.—El Almirantazgo inglés ha recibido un comunicado confirmando que el buque faccioso torpedeado es el "Balears", no el "Canarias".—Febus.

Los aviones facciosos buscan el desquite, bombardeando sin resultado, Cartagena

BARCELONA, 7.—Esta tarde han facilitado en el ministerio de Defensa Nacional la siguiente nota:

"Los facciosos, sin decisión para buscar en un nuevo combate naval el desquite del descalabro que la Escuadra republicana les ha infligido ayer, han encomendado a su aviación la empresa de compensar la valiosa pérdida sufrida ayer en cabo de Palos.

Anoche intentaron sobre Cartagena dos agresiones aéreas, que

fueron repetidas esta mañana, a las ocho, por dos patrullas. La segunda fué dispersada por el fuego de nuestras baterías.

Sus disparos debieron alcanzar a uno de los aparatos agresores.

A las doce y veinte de esta tarde otras dos patrullas intentaron un nuevo ataque. Todos estos intentos han tenido un resultado nulo, pues nuestra Flota no sufrió daño alguno, y son insignificantes los causados en tierra".—Febus.

Las baterías anti aéreas derriban dos aviones enemigos

BARCELONA, 7.—A las cinco y media de la tarde el ministerio de Defensa ha facilitado la siguiente nota:

"El jefe de la Base Naval de Cartagena, concretando detalles de los bombardeos que la aviación facciosa ha hecho hoy sobre aquella plaza, dice lo siguiente:

"La batería número 4 de la novedad de haber sido derribado un bimotor de los que componían la

segunda patrulla de las dos que realizaron el bombardeo a mediodía.

Informes posteriores sobre el bombardeo de las ocho de la mañana vienen a confirmar el derribo de otro aparato".—Febus.

EL JEFE DEL GOBIERNO FELICITA A LA MARINA Y A LA AVIACION

BARCELONA, 7.—El presidente del Consejo ha dirigido al minis-

Un interesante reportaje de "El Noticiero" de Barcelona

Indalecio Prieto ha realizado insuperablemente la reorganización de los mandos en la Marina de guerra

BARCELONA, 7.—"El Noticiero" publica un interesante reportaje, en el que se hace un balance de la labor de la Marina desde que comenzó la insurrección.

Comienza haciendo notar el pesimismo tradicional del señor Prieto, en contraposición con los excesivamente ingenuos y confiados. En los diecisiete meses de guerra, acaso sea el único hombre que en ningún momento ha extremado la nota de confianza, ni ha dudado de la eficacia de las armas republicanas. No alar-

deó jamás de victorias que no estuviesen comprobadas, ni animó al pueblo a dormirse sobre fáciles laureles. Siempre reconoció la potencia e importancia del adversario.

"Nuestra Marina—dijo hace tiempo—está falta de mandos". Prieto ordenó que todas las grandes unidades amarrasen en los puertos, sin aprestarse a combatir, ya que habrían de llevar la peor parte, el sacrificio estéril de las tripulaciones y el riesgo de los barcos, en espera del día en que pudieran constituir poderosa defensa de las costas leales.

Ese día parece haber llegado a juzgar por la orden general dada por el ministro a la Marina de hacerse a la mar y presentar batalla a los barcos piratas que intentan el bloqueo de Levante.

"No es de temer—dice—que dados los antecedentes de Prieto que ha esperado más de un año para elegir el momento y las circunstancias, se intente a hurtar producir un efecto en la vacilante opinión de las cancellerías. Prieto no es hombre que mande a los hombres a morir sin tener grandes posibilidades de mandarlos a vencer.

Además, podemos afirmar que la Escuadra está perfectamente dotada de mandos técnicos y obreros. Prieto ha sido el reajuste de esos mandos.

Al comienzo de la rebelión no hallábamos en situación de inferioridad en relación con los barcos facciosos. El ministro estudió a fondo las causas y acudió a remediarlas.

El comisario de la Flota recibió el encargo de seleccionar escrupulosamente los nuevos mandos marítimos. Un grupo de unos seiscientos aspirantes a ingresar en la Marina para hacer el curso intensivo de prácticas. Formaban la promoción jóvenes universitarios y marineros de pueblo.

Posteriormente, continuaron nuevas remesas de futuros marineros. El resultado, que empieza a dar sus frutos, es esa orden de romper el bloqueo rebelde".—Febus.

La campaña contra el especulador y el acaparador, en Madrid

MADRID, 7.—El teniente de alcalde del distrito de Buenavista ha decomisado un cargamento de nueve mil huevos y doce jamones cuando sus portadores disponían a descargarlo en el terminada Embajada.

En el domicilio de Casimiro Cruz encontró la misma autoridad un verdadero almacén de tabaco, incautándose de varias ruedas de pitillos, tres libras de picadura "Gener", cuatro mazos de cigarrillos habanos, dos cajas con cincuenta cigarrillos puros, otra con veinticinco de la marca "Príncipe de Gales", cuarenta y cinco "Fáris" y bastante tabaco rubio. Todo ello ha sido decomisado y su dueño detenido.

crítica técnica de las coordinaciones de servicios y aclara que el rearme deberá concentrarse en la aviación y en la escuadra. Dijo que por el rearme jamás llegará ni a la seguridad ni a la paz, y agregó que cuanto más aleje el Gobierno de la Sociedad de Naciones y se mantenga escéptico en cuanto a la seguridad colectiva, haciéndolo creer así los demás países, éstos, naturalmente, manifestarán tendencia para alejarse de Inglaterra.—Febus.

EL REARME INGLES

En la Cámara de los Comunes, Chamberlain afirma que Inglaterra está dispuesta a combatir para salvar a la democracia

Las oposiciones laboristas y liberal atacan la política extranjera del Gobierno

LONDRES, 7.—Esta tarde se ha desarrollado en la Cámara de los Comunes un importante debate sobre la política del Gobierno en los armamentos.

Chamberlain pronunció un discurso, en el que dijo que el rearme inglés es inevitable y que cualquier Gobierno, fuera el que fuere, tendría que hacerlo. Sus objetivos son proteger al país, asegurar la libertad de los intereses comerciales y cooperar con sus aliados para defender sus territorios en caso de guerra.

Dijo que en caso de guerra sería preciso enviar refuerzos a puntos estratégicos del Imperio, cuya defensa es tan vital como la de la propia Metrópoli.

"Mientras no seamos derrotados en nuestro territorio—añadió—, caso de experimentar reveses en Ultramar, tendremos la

posibilidad de repararlos inmediatamente."

Hablando del coste del rearme, manifestó que en el ejercicio de 1939 a 1940, los gastos serán, inevitablemente, mayores y entonces alcanzarán su máximo.

"Existe algo que podemos decir con certeza y es que la suma de mil quinientos millones de libras que hace poco tiempo considerábamos suficiente, ya no lo es y resulta poco para calcular la cifra que se necesita. Por consiguiente, la Cámara debe estar dispuesta a admitir un aumento considerable."

Refiriéndose a la política exterior dijo que es preciso que se sepa que el deseo de paz de Inglaterra no significa que esté dispuesta a comprarla hoy porque vaya a costar más cara en el porvenir.

Aunque no existen deseos ni propósitos en el Gobierno de mezclarse ni intrigar en los asuntos de otros pueblos, cree que de vez en cuando le corresponde elevar su voz en favor de discusiones o negociaciones pacíficas, en vez de recurrir a la fuerza o a las amenazas. Si a pesar de todo no se logra restaurar la confianza y la paz, Inglaterra no titubeará en revisar sus programas de rearme, en un sentido de aceleramiento.

Respecto de la Sociedad de Naciones, dijo que está mutilada y deteriorada, por carecer de fuerza para realizar sus postulados.

Chamberlain terminó diciendo que no creía que la democracia tenga que ser necesariamente menos eficaz que cualquiera otra forma de Gobierno; que puede ser retardataria algunas veces en sus resoluciones, pero que, desde luego, una democracia no puede permitirse cometer las equivocaciones de un dictador.

"Para salvar la democracia, es decir para salvar nuestras libertades—dijo Chamberlain—, estoy dispuesto a combatir y creo que también lo estaría el pueblo inglés. Creo que la política que representa nuestro programa de defensa es el medio más seguro de evitar la terrible necesidad de tener que combatir."

Seguidamente usa de la palabra el diputado laborista Lees Smitol para defender la enmienda de la oposición de su partido.

Ataca vigorosamente a la política exterior de Gobierno, reprochándole su actitud en el asunto de Etiopía, que califica de la más grande humillación de la política extranjera británica después de la pérdida de las colonias americanas.

"El Gobierno podrá observar—dice—que si hace un desprecio de la S. de N., no podrá contar en caso de guerra con una nación unida para defender los intereses británicos."

A continuación interviene el jefe de la oposición liberal, Sir Archibald Sinclair, que hace una

LA GUERRA CHINOJAPONESA

Es muerto a tiros un general que iba a figurar en el Gobierno japonés de la China Central

SHANGHAI, 7.—Esta mañana, al salir de su residencia, en la concesión francesa, el general Cheu Sang Chi, ex comandante del 20.º ejército, ha sido muerto a tiros por dos individuos, que huyeron. El general debía encargarse de la cartera de Guerra del Gobierno que van a formar los japoneses en la China central.—Febus.